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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении ежегодных открытых военно-спортивных соревнований 
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1. Общие положения
Основной целью проведения ежегодных открытых военно-спортивных соревнований «Игра всерьез!» среди молодежных команд, в рамках краевого месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы (далее- Соревнования), является популяризация и повышение качества проведения военно-патриотических и спортивно-туристских мероприятий среди молодежи Краснодарского края, пропаганда здорового образа жизни.

2. Цели и задачи.
1. Гражданское и патриотическое воспитание молодежи на героических воинских и спортивных традициях русского народа, воспитание духовных и волевых качеств, необходимых для развития полноценного гражданина российского общества, достойного защитника Отечества.
2. Совершенствование физических качеств, укрепление здоровья путем проведения военно-спортивных соревнований.
3. Углубление и практическое закрепление знаний и умений, навыков и действий в экстремальных ситуациях.
4. Развитие и популяризация активных форм отдыха молодёжного туризма в Апшеронском районе.
	
3. Место и время проведения 
Место проведения: - Соревнования проводятся 18 февраля 2015 г. по адресу: Апшеронский район, пгт. Нефтегорск, ул. Физкультурная 1, МКУ «Нефтегорский спортивный комплекс».
-Заезд и регистрация участников                с 09 ч. 00 мин.  до 09 ч. 50 мин.
-Торжественное открытие                           с 10  ч. 00 мин. до 10 ч. 30 мин.
-Совещание с руководителями,
 капитанами команд                                     с 10 ч. 30 мин. до 10 ч. 45 мин.
-Проведение соревнований                           с 10 ч.45 мин. до 17 ч. 00 мин.
-Закрытие соревнований                               17 ч. 00 мин.

4. Руководство подготовкой и проведением Соревнований
Общее руководство организацией и проведением игр осуществляют: ГБУ КК «Центр патриотического воспитания молодежи Кубани», ККМО СПО «Арсенал», спортивно-туристский клуб «Лавина» МКУ «Нефтегорский спортивный комплекс», отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Апшеронский район, отдел по физической культуре и спорту администрациимуниципального образования Апшеронский район, Краснодарская краевая молодёжная общественная специализированная поисковая организация «Арсенал», 2-ой отдел службы по г. Туапсе РУФСКН России по Краснодарскому краю.
Непосредственное проведение районных открытых военно-спортивно-туристских соревнований возлагается на судейскую коллегию: Главный судья - Звездилин В.Б., заместитель главного судьи - Шилин А.В., главный секретарь - Мокина  Т.С., заместитель главного секретаря - Никитенко А.П.

5. Участники Соревнований
Молодёжные команды учебных заведений расположенных на территории муниципального образования Апшеронский район, команды поселений муниципального образования Апшеронский район,команды муниципальных образований Краснодарского края	. 
Команда в составе 4 человек в возрасте от 16 до 30 лет.
Каждый участник должен иметь: документ удостоверяющий личность и возраст, копию или оригинал медицинского полиса, страховку от несчастного случая.
Каждый участник Соревнований должен иметь камуфляжную (военную) форму, сменную одежду и обувь. 

6. Условия проведения Соревнований
СТАРТ
1 этап «Туристская полоса»:
1) Переправа параллельные перила (самостраховка). Длина этапа 7 м.
2) Переправа по бревну, перила (самостраховка).
3) Вертикальный маятник (самостраховка).
4) Навесная переправа (самостраховка). Длина этапа 15 м., угол наклона 200.
2 этап «Полоса препятствий»:
1) Метание гранат на точность. 
2) Бум (высота - 1,2 м., длина – 6 м).
3) Забор (высота 2 м., преодоление забора  выполняется любым безопасным способом).
4) Транспортировка боеприпасов.

3  этап «Минирование объекта» 
	Минёр команды (лидер дистанции) получает от судьи на участке муляж «взрывной машинки», подсоединяет её к установленной «мине» и производит «взрыв». За нарушение мер безопасности на команду,допустившую нарушение, начисляется 4 штрафных балла.

3 этап «Минное поле» 
	На участке трассы (размер участка: ширина  коридора – 2 м., длина – 15 м., начало и конец этапа отмечены маркировочной лентой) установлено от 5 до 10 «мин». В начале дистанции команда получает миноискатель и флажки для отметки «мин», настраивает прибор, избирает лидера дистанции и начинает движение по заданному направлению. Дистанция включает в себя соревнования по обнаружению металлоиндикаторных «мин». Мины необходимо, не извлекая из земли, отметить флажком.

4 этап «Первая медицинская помощь»
	Судья на участке ставит команде задание на оказание первой медицинской помощи. Команда выбирает лидера дистанции, который оказывает помощь «пострадавшему» - делает ему перевязку. За грубое отношение к «пострадавшему» при оказании помощи каждому члену команды, начисляется 1 штрафной балл. За неправильное выполнение задания начисляется 4 штрафных баллов.

5 этап «Транспортировка пострадавшего»
	После перевязки команда переносит «пострадавшего», с помощью судейских носилок (сложенные).

6 этап «Разборка – сборка АК-74 (ММГ)»
	Команда выполняет разборку макета автомата, затем собирает его. В случае наличия ошибок  в разборке – сборке макета автомата, за нарушение мер безопасности и небрежное отношение с оружием, а так же при обращении за помощью к судье члена команды, на команду допустившую нарушение, начисляется 1 штрафной балл.


7 этап «Огневой рубеж»
	Команда занимает места в БРДМ-2 (бронированная разведовательно-дозорная машина) и приступает к стрельбе с движущейся машины. Стрельба ведётся из автоматического газобаллонного оружия. Стрелок ведёт огонь от борта, и после начала движения производит 3 выстрела по грудным мишеням, установленным в 5-7 метрах от колеи движения. Команда покидает машину только после её полной остановки. За каждое непопадание в мишень начисляется 1 штрафной балл. За нарушение мер безопасности и небрежное отношение с оружием на каждую команду начисляется 6 штрафных балла.
Финиш команды в ограниченном секторе, отмеченном маркировочной лентой.
Всё личное, военное и туристское снаряжение команда транспортирует от старта до финиша. При потере единицы снаряжения, команда получает 1 штрафной балл.   Штрафные баллы соревнований определяются: 1 штрафной балл = 10 сек.
Старт участников согласно жеребьевки.
По всем вопросам, касающимся проведения Соревнований обращаться по тел.: 
Предоставление заявок - 8-918-393-63-87 Мокина Тамара;
Спортивно-туристская полоса – 8-918-471-09-36 Владимир Звездилин;
Военно-прикладные этапы – 8-918-464-72-86 Александр Владимирович Шилин.
Проводящая организация оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в данную программу.

7. Подведение итогов и награждение
Команды и участники,  занявшие 1, 2, 3 место, награждаются медалями, грамотами и кубками. Места распределяются по лучшему результату времени, с учётом штрафных баллов.
Штрафные балы начисляются на каждом этапе Соревнований, судьёй этапа. За грубое нарушение правил техники безопасности и неэтичное поведение, а так же за невыполнение требований судей, команда снимается с участия в Соревнованиях.

8. Расходы
1. Расходы по подготовке и проведению Соревнований производятся за счёт:
· отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Апшеронский район – техническое оснащение Соревнований, приобретение наградного материала;
· отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Апшеронский район – приобретение наградного материала;
· муниципальное казенное учреждение «Нефтегорский спортивный комплекс» - техническое оснащение Соревнований, приобретение наградного материала;
·  ГБУ КК «Кубаньпатриотцентр», Краснодарская краевая молодёжная общественная специализированная поисковая организация «Арсенал» - техническое оснащение Соревнования.
2. Расходы, по участию в Соревнованиях (проезд, оплата страхования от несчастного случая) – за счет командирующих организаций или самих участников.
3. Расходы, связанные с питанием участников осуществляются за счёт принимающей стороны.

9. Порядок и сроки подачи заявок
1.Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются до 11 февраля 2015 года по тел.: 8-86152-2-58-21, 8-918-393-63-87 или e-mail: aprkdm@mail.ru
2. Именные заявки (согласно Приложению 1) – подаются в мандатную комиссию за 30 минут до начала соревнований. 

10. Обеспечение безопасности
1. Ответственность за безопасность снаряжения, используемого для организации дистанции, возлагается на судейскую коллегию. 
2. Ответственность за безопасность снаряжения, используемого для преодоления дистанций, дисциплину участников, возлагается на представителей команд.

Данное положение является официальным приглашением 
на соревнования


ОРГКОМИТЕТ.
