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РЕКОМЕНДАЦИИ ПО РЕАЛИЗАЦИИ
молодежных проектов, посвященных 78-летию
снятия блокады Ленинграда (27 января 1944 г.)
в 2022 году

[bookmark: _GoBack]Акция памяти «Блокадный хлеб» (далее – акция) актуализирует память поколений и гордость за мужество мирного населения блокадного Ленинграда.
В рамках проведения акции определены следующие задачи:
напомнить о беспрецедентном для XX века преступлении нацистов, направленном на уничтожение голодом мирных жителей Ленинграда;
вызвать у участников Акции гордость за мужество ленинградцев в годы блокады.
Соорганизаторами в реализации мероприятий акции могут быть органы местного самоуправления муниципального образования Краснодарского края, осуществляющие управление в сфере образования, культуры, социальной политики, патриотические и казачьи общественные объединения, иные заинтересованные ведомства и организации. 
В план молодежных акций, посвященных 78-летию снятия блокады Ленинграда, рекомендуется включить следующие мероприятия.
1. Встречи молодежи с жителями блокадного Ленинграда, ветеранами Великой Отечественной войны, труда, участниками боевых действий (далее – встречи).
Рекомендуемые места проведения встреч на территории Краснодарского края:
муниципальные патриотические центры;
молодежные центры;
музеи, выставочные залы.
Участники встреч – молодежь в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), проживающая на территории муниципальных образований Краснодарского края (далее – участники), из числа представителей общественных организаций и объединений (местные отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ», Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы», Всероссийского движения «Бессмертный полк», муниципальные отделения Краснодарского регионального детско-юношеского общественного движения  «Союз казачьей молодежи Кубани», военно-патриотические клубы и др.), а также историков – специалистов по истории Великой Отечественной войны, активистов поисковых и реконструкторских общественных организаций. 
При проведении встреч рекомендуется:
использование тематических информационных материалов, посвященных блокаде Ленинграда (фото, видео, исторические и документальные справки и пр.);
заблаговременное знакомство участников встречи с информацией о спикерах, включение в сценарий просмотра фильмов и документальных хроник о блокаде Ленинграда в годы Великой Отечественной войны;
привлечение средств массовой информации, а также использование технологий прямого эфира в социальных сетях.
Встречи проводятся организаторами в «офлайн» формате с соблюдением всех мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), установленных на территории муниципального образования.
2. Муниципальные инициативы.
По инициативе органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере молодежной политики, могут проводиться тематические мероприятия, посвященные полному снятию блокады Ленинграда в «онлайн» и «офлайн» форматах, в том числе: 
показы документальных и художественных фильмов о блокаде Ленинграда;
публичные чтения блокадных дневников и воспоминаний ленинградцев, прозаических произведений, стихов и пьес блокадных лет;
лектории, тематические программы, концерты и выступления творческих коллективов, посвященные блокаде Ленинграда;
иные тематические мероприятия в любых форматах.
3. Размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» тематических публикаций, посвященных 78-летию снятия блокады Ленинграда.
Материалы для наглядного информационного сопровождения мероприятий акции размещены по ссылке: https://drive.google.com/drive/folders/1-vKxzsxTj0DXrMGFVhFy4pXHrVSR_x0p?usp=sharing 

